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OBČASNÍK

obyvatel Klentnice
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 číslo 11


Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych Vám jménem členů zastupitelstva obce Klentnice, zaměstnanců obce Klentnice i jménem svým popřál v roce 2014 vše dobré. Zejména hodně zdraví, štěstí a spokojenosti pro Vás a pro členy Vašich rodin. Doufám, že rok 2014 bude pro všechny úspěšnější a klidnější, než rok předchozí. V letošním roce bude opět obec a obecní spolky připravovat množství kulturních akcí pro nás a naše děti, více na str. 3. Rád bych Vás tímto všechny předem pozval k účasti na těchto akcích, které pomáhají k pospolitosti a vzájemnému porozumění. Vaše náměty a nápady ke zlepšení života v naší obci vždy rád vyslechnu na obecním úřadě, nebo při osobním setkání.

Bc. Roman Koprivňanský

starosta obce
Ze zasedaní Zastupitelstva obce  
18.9.2013
Zastupitelstvo obce projednalo a  schválilo:
- smlouvu o zajištění místa pro ukládání odpadu (účelem je zajištění místa pro ukládání odpadu pro občany Klentnice na sběrné dvory zřízené STKO – např. v Mikulově, Perné apod.)

- darovací smlouvu (peněžitý dar od spol. Krásná Palava s.r.o. ve výši 10 tis. Kč k opravě obecní komunikace pod kostelem)

- dotaci od KÚ JmK ve výši 20 tis. Kč na kulturu v obci

- revokaci usnesení č.10 z jednání ZO č. 16 (ZO souhlasí s prodloužením lhůty týkající se věcného břemene ve prospěch Obce o 1 rok u pozemků p.č. 25/1, 25/2 a 24/1)
- rozpočtová opatření č. 4/2013, 5/2013 a 6/2013

- vybudování obecní komunikace na části pozemku p.č. 233/1

- dodavatele na realizaci zakázky „Klentnice, obnova klentnických sadů, prvky ÚSES“ – firma Kavyl, spol. s.r.o.

- záměry na prodej obecních pozemků: část p.č. 2686 a část p.č. 17/1

- záměr na pronájem části pozemku p.č. 398/1

- prodej obecních pozemků p.č. 353, část p.č. 2485

- výkup pozemku p.č. 2511

- smlouvu o zřízení věcného břemene s JMP Net, s.r.o.

- prodloužení lhůty věcného břemene o 1 rok u pozemku p.č. 502/58 

Starosta obce informoval:

- že na obecním úřadě bude možnost od 1.12. zakoupit knihu „Lidé, kroje, tradice“, která obsahuje i fotografie z Klentnice

- že dokončení územního plánu nyní brzdí hodnocení SEA

- že v roce 2013 bude nutné investovat do opravy dešťové kanalizace před RD paní Šrubařové
- že dojde ke zdržení v realizaci komunikace pod kostelem z důvodu projednávání odvolání, které podali klentničtí občané

- že i přes pozastavení činnosti fotbalového oddílu budou jeho členové hospodařit na hřišti a v kabinách dle platné nájemní smlouvy 

23.10.2013
Zastupitelstvo obce projednalo a  schválilo:

· kupní cenu 102.000,-Kč za výkup pozemků p.č. 174/3 a 174/6 od ÚZSVM
· příspěvek ve výši 27.000,-Kč na financování systému integrované dopravy na rok 2014
· přijetí dotace ve výši 100.000,-Kč od KÚ JMK na projekt „Oprava sálu“

· rozpočtové opatření č. 7/2013

· obecně závaznou vyhlášku č. 1/2013 – podmínky k zabezpečení požární ochrany

· dodavatele na zakázku „oprava komunikace na p.č. 233/1 – „Stavitelství František Dvořák“

· smlouvu mezi Obcí Klentnice a ÚZSVM – jedná se o udělení souhlasu s umístěním a realizací stavby na pozemku ve vlastnictví ÚZSVM p.č. 3258

· záměr na prodej části obecního pozemku p.č. 233/1

· prodej obecních pozemků část p.č. 2686, část p.č. 17/1

· výkup části pozemků od občanů ve viničních tratí v souvislosti s budováním komunikace

· rozpočtové provizorium na rok 2014

Zastupitelstvo obce projednalo a neschválilo:

· žádost o změnu návrhu Územního plánu Klentnice týkající se pozemku p.č. 49
Starosta obce informoval:
- o zrušení poplatku za pronájem obecního sálu při pořádání smuteční hostiny pro občany Klentnice

- že paní účetní odchází do důchodu a příjme se nová pracovnice. Výběrové řízení proběhlo 31.10.2013.  

- že obec pořídí nové zabezpečovací zařízení do objektu OÚ Klentnice

- že MND zahajují v listopadu geologické práce . seismický průzkum

- o kulturních akcích do konce roku

22.1.2014
Zastupitelstvo obce projednalo a  schválilo:
- poplatek za svoz a likvidaci odpadu pro rok 2014  (500,-Kč pro osobu starší 15 let, 300,- Kč pro osobu mladší 15 let, chataři 500,- Kč na objekt). Poplatek budou hradit taktéž osoby hlášené k trvalému pobytu na OÚ Klentnice, které se v obci trvale zdržují !!!
- smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK ve výši 100.000,-Kč na opravu sálu

- smlouvu o zřízení práva věcného břemene od spol. E-on na pozemcích 502/18, 502/61, 502/62 a 502/63

- rozpočtová opatření č. 8 a 9/2013

- výši měsíčních odměn neuvolněným zastupitelům dle nařízení vlády 
- příspěvek ve výši 2.000,-Kč pro Svaz důchodců ČR o.s. Mikulov

- záměr na prodej části obecního pozemku p.č. 492 a prodej objektu sklepa na pozemku p.č. 438

Zastupitelstvo obce projednalo a neschválilo:

· záměr na prodej obecních pozemků p.č.  251/3 a části p.č. 648/3

· prodej části pozemku p.č. 233/1

Starosta obce informoval:
· o stavu připravovaných projektů na rok 2014

· o žádosti na příspěvek na poradnu při MěÚ Mikulov, zastupitelé se shodli na výši 2.500,-Kč

· o odkupu pozemku p.č. 50/2 (součást horního parkoviště)

· o nutnosti řešení příjezdové komunikace k RD Tomanů, která nyní vede přes soukromé pozemky
* (Zdroj –  Zápis o průběhu zasedání č. 17, 18 a 19  ZO obce Klentnice – www.klentnice.cz)

Mateřská škola děkuje sponzorům za rok 2013.

Vinařskému spolku Klentnice za poskytnutou částku 5.000,-Kč a Davidu Blahovi za částku 4.400,-Kč věnovanou z výtěžku  akce "zabijačka".  Za tyto finanční dary byla zakoupena dřevěná sestava pro hry na dvorku v areálu obecního úřadu Klentnice.
Pokud někdo neobdržel do schránky nástěnný kalendář Klentnice 2014, může si ho vyzvednout v kanceláři obecního úřadu. K dispozici je taktéž kalendář svozu odpadů na rok 2014, který lze dohledat i na webových stránkách obce. Dále je na OÚ možné zakoupit publikaci "Lidé, kroje, tradice", která pojednává i o naší obci včetně fotek z hodů 2013. Cena knihy je 980,-Kč.


Koncert pod Sirotčím hradem

7. června 2013 proběhl nultý ročník koncertu, kterého se účastnil pěvecký sbor břeclavských gymnazistů Polyfonia a hudební skupina Teachers, složena s profesorů téhož gymnázia. Návštěvníci se mohli seznámit s obrazy našeho občana Laco Garaje, který uspořádal v lipové aleji pod Sirotčím hradem výtvarnou galerii. Jednalo se o multižánrovou akci, která byla letos pořádána jako zkušební z hlediska organizačního a pořadatelského. Je snahou pořádajícího týmu využít potenciál krásného prostředí s dominantou Sirotčího hradu a zároveň tuto plochu zvelebit i v letech následujících. Akce byla podpořena dotací Jihomoravského kraje, odborem kultury a památkové péče. Děkujeme sponzorům, kteří akci podpořili. Panu Zdeňku Veselskému, Janu Hrnčířovi, Davidu Blahovi, Františku Dvořákovi, Zdeňku Peřinovi, Marianu Dvořákovi, Petru Mačenkovi, Františku Minaříkovi, Ondřeji Havranovi. Dále firmám Café F ara, Hotel Pavlov, vinařství Drmola Bavory, víno Lípa Mikulov, R. Krčma Mikulov. Dále patří poděkování zaměstnancům obce za přípravu a úklid, klentnické chase za stavbu podia a klientům Srdce  v domě za pořadatelskou službu.

 

za OÚ Klentnice

Jana Rapantová

Posezení s důchodci
V podvečer 4.12.2013 jsme se setkali, tak jako každý rok, s našimi seniory. Kulturní program si připravila mateřská školka i místní ženský pěvecký sbor, za to jim patří velký dík. K poslechu a zpěvu zahrála cimbálová muzika Kasanica.
Mikulášský košt vín
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Vinařské sdružení Klentnice pořádalo dne 7.12.2013 od 16.00hod. Mikulášský košt mladých vín z podpálaví. Akce se konala na sále obecního hostince, k poslechu zahrála cimbálovka Aleše Smutného.

 

Zabijačka
Dne 21.12.2013 od 13.00hod. se konaly v areálu za obecním úřadem v Klentnici tradiční vepřové hody. K ochutnání byla ovarová polévka, škvarky a ovar v jednotné ceně 80,-Kč. K poslechu hrála country kapela. Akci pořádala obec Klentnice. 
 
Předběžné termíny konání společenských akcí 2014
1.března – klentnický fašank, 26. dubna – výstava vín, 27. dubna –pouť ke Sv. Jiří, 30. dubna – pálení čarodějnic, 10. května – guláš fest, 31. května – dětský den, 22. června – koncert pod Sirotčím hrádkem – Žalman a spol., 2. srpna – klentnické krojované hody, 31. srpna – dětský den na dětském hřišti u OÚ


Kariérní poradenství bezplatně pomáhá občanům Jihomoravského kraje

Bezplatně se poradit o svém životě a profesním směřování - přesně takovou službu nabízí JMK svým občanům v brněnském Centru vzdělávání všem. Jak takové kariérní poradenství vypadá a k čemu je dobré, jsme se zeptali kariérní poradkyně Martiny Ježkové. 

1. Co kariérní poradenství je a komu je určeno? 

Kariérní poradenství je určeno všem. Nechápeme kariéru jenom ve smyslu „ten ale udělal kariéru“. Kariérou rozumíme profesní život a snahu každého z nás o dobré uplatnění, díky kterému něco vytváříme a vyděláváme peníze. Někdy je ale člověk spíše ve vleku událostí, necítíme se šťastni, práce nás nebaví nebo chceme změnu. V takovém je potřeba se zastavit a zmapovat si, co vlastně chceme v životě dělat. A s tím vám mohou pomoci naši školení konzultanti. Na rovinu - poradit si sám nebo mít k ruce odbornou pomoc je pořádný rozdíl... 

2. Proč bych ho měl potřebovat zrovna já? 
Radit se k nám chodí lidé různých oborů – od maminek po mateřské dovolené, přes řemeslníky až po úředníky. Pocit, že se chci pracovně někam posunout může mít zkrátka každý. Lidé k nám chodí konzultovat nejrůznější pracovní otázky – když nemohou dlouho najít práci, když neví, zda práci změnit nebo raději zůstat. Stává se, že potřebují jenom poradit, jak být lepší u pohovorů, nebo zvednout sebevědomí.   

3. Jak kariérní poradenství probíhá?

Stačí nás jednoduše kontaktovat a domluvit si termín. Na první schůzce vlastně zmapujeme, čeho chcete dosáhnout, jaká je vaše představa o profesním životě. Pak si stanovujeme jednotlivé kroky, které se klient snaží s naší pomocí uskutečňovat – ať už během jednoho setkání nebo dlouhodobého poradenství. 

4. Dokážete lidem pomoci i s praktickou stránkou věci? Třeba hledáním zaměstnání?

Databázi volných pracovních míst u nás v Centru vzdělávání všem nenajdete, nesuplujeme práci Úřadu práce, i když s jednotlivými úřady spolupracujeme. S každým člověkem si ale v klidu sedneme a pátráme, jaká oblast kariéry ho oslovuje a co je potřeba udělat, aby se mohl profesně posunout. Můžeme samozřejmě pomoci se sepsáním životopisu, motivačním dopisem nebo s praktickou přípravou na pohovor.

5. Co byste vzkázala lidem, kteří váhají, zda k vám do CVV přijít?

Není na co čekat! Za zkoušku nic nedáte, naše služby jsou zcela zdarma. Můžete u nás získat jiný pohled na věc, mnoho podnětných myšlenek. Podpoříme vás v hledání nových věcí v životě a pomůžeme tu změnu v praxi rozvinout. Zkrátka - nejenom o ní mluvit, ale také ji uskutečnit.

Služby Centra vzdělávání všem (zdarma)

· Kariérní poradenství

· Informace o celoživotním vzdělávání v JMK

· Zprostředkování zahraničních stáží pro absolventy SOU   

Centrum vzdělávání všem: 

Pražská 38b, Brno-Bosonohy
www.vzdelavanivsem.cz
Telefon: 547 215 588

Email: info@vzdelavanivsem.cz

Poplatek za odpad v roce 2014 – splatnost poplatku do 30. června 2014
Poplatek za svoz, shromažďování a likvidaci odpadu na rok 2014 - 500,-Kč na osobu starší 15 let, 300,-Kč na osobu mladší 15 let. Osoby, které mají nahlášen trvalý pobyt v obci, ale prokazatelně se zdržují v zahraničí, jsou poplatku osvobozeny. Poplatek budou hradit taktéž osoby hlášené k trvalému pobytu na OÚ Klentnice, které se v obci zdržují. Chataři a chalupáři 500,-Kč na objekt.

BEZPEČNÉ CESTY DO ŠKOLY

aneb nový radar na ulici Pavlovská!!!

 

Jedním z důležitých prvků zajištění bezpečnosti dětí v silničním provozu je vytvoření bezpečného dopravního prostředí. To se zvýšenou měrou týká právě okolí zejména základních škol, s ohledem na vysokou koncentraci dětí v ranních a odpoledních hodinách. Děti, zejména chodci, patří celosvětově k nej-zranitelnějším účastníkům provozu na pozemních komunikacích, a to s ohledem na jejich fyzická a mentální omezení. Jejich často spontánní reakce v kombinaci například s omezením rozhledu jsou velice často původcem konfliktních situací s řidiči motorových vozidel, nezřídka s tragickými následky. Cílem projektu města Mikulov je zvýšit bezpečnost dětí při každodenních cestách do školy. Vytváření bezpečného dopravního prostoru je dlouhodobá záležitost vyžadující významné investice. Z tohoto důvodu je důležité aktivní zapojení orgánů regionální a místní správy, obecní policie do procesu za zvýšení bezpečnosti na komunikacích. Jedním z opatření je měření rychlosti vozidel na pozemních komunikacích, které jsou v působnosti obce, a to prostřednictvím stacionárních nebo přenosných měřících zařízení. V současné době je realizován projekt „Zajištění zvýšení bezpečnosti silničního provozu v Mikulově na Moravě“, a to umístěním stacionárního radaru před ZŠ Valtická a ZŠ Pavlovská. Tento projekt vznikl na základě dlouhodobého monitorování rychlosti vozidel z informačních měřičů rychlosti v těchto úsecích. Potřeba zpomalit rychlost vozidel, tak aby byl vytvořen bezpečný dopravní prostor v těchto lokalitách, vyplynula z těchto statistik. Např. během dne 9. 4. 2012 překročilo rychlost 70 km/h na ul. Pavlovská osmdesát pět vozidel a jedenáct

vozidel překročilo rychlost 80 km/h. Dle poslední novely zákona o silničním provozu účinné od 19. 1. 2013 bude za překročení rychlosti odpovědný provozovatel, a pokud uhradí v zákoně stanovené lhůtě poplatek za

překročení rychlosti, bude tímto celá záležitost považována za ukončenou, aniž by plátci byly provedeny záznamy do karty řidiče.

 

OZNÁMENÍ KATASTRÁLNÍHO ÚŘADU PRO Jihomoravský kraj,

KATASTRÁLNÍHO PRACOVIŠTĚ BŘECLAV

V rámci sloučení Katastrálního pracoviště Mikulov s Katastrálním pracovištěm Břeclav je od 02. 12. 2013 otevřeno na Městském úřadě v Mikulově kontaktní místo KP Břeclav, umožňující v

úřední dny pondělí a středa od 08.00 do 17.00 hodin

· získat údaje z KN, které jsou vedeny v digitalizované formě,

· podat návrhy na zápis do katastru nemovitostí

· podat žádosti o poskytnutí kopií listin ze sbírky listin KN, případně jiné žádosti adresované KP Břeclav.

Kontaktní místo KP Břeclav se nachází v budově Městského úřadu Mikulov na adrese Náměstí 1, Mikulov, se vstupem z Kostelního náměstí, dv.č. 127, tel. 519 444 591.

Písemná podání je možné zasílat také poštou na adresu:

Katastrální úřad pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Břeclav, Sady 28.října 16, 690 02 Břeclav.
Bezplatná právní poradna
Na MěÚ Mikulov vždy v době 09,30-16,00hod. (22. 01. 2014, 19. 03. 2014, 21. 05. 2014, 16. 07. 2014, 24. 09. 2014, 19. 11. 2014). 
Další informace poskytnou:
Romana Michlovská, Dana Tručková, Odbor sociálních věcí Městský úřad Mikulov
Tříkrálová sbírka

Dne 12. ledna 2014 se v naší obci uskutečnila Tříkrálová sbírka organizovaná Charitou ČR. V rámci této sbírky se vybralo 10 488,- Kč do dvou pokladniček. Vyúčtování je zveřejněno na úřední desce obecního úřadu Klentnice. Poděkování patří jako každoročně manželům Staňovým a všem dětem, které se na sbírce podíleli.
Oslavy
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V loňském roce oslavili významné životní jubileum dožitých "90" let dva naši spoluobčané. Dne 23. června 1923 se narodil pan Ladislav Obůrka a 31. října 1923 paní Františka Pavlincová. Oběma jubilantům srdečně blahopřejeme za všechny občany obce Klentnice.
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Dne 16. 11. 2013 proběhlo slavnostní uvítání občánků na OÚ Klentnice - Richard Langer.
KONTAKT:  



Tel.: 519 515 171, 519 515 197, www.klentnice.cz

Občasník obyvatel Klentnice pro Vás připravili: 
Obecní úřad a redakční kolektiv
Vaše PŘIPOMÍNKY, PŘÍSPĚVKY a NÁMĚTY zasílejte prosím pouze na e-mail: obecklentnice@tiscali.cz  nejpozději do 30.dubna 2014.
Další číslo vyjde v měsíci  květen-červen 2014
Náklad 170 ks

Za tiskové či jiné chyby se předem omlouváme, nevznikly záměrně ani úmyslně.
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